

把爱情当工具用

大S 汪小菲 玩转 高低杠

看客很叹服：这才叫“水平”！

高调低调，都在拿捏之间

从2010年10月1日大S汪小菲在微博上互道“晚安”开始，两人恋情显露端倪，到11月17日，大S发声明证实11月16日确实已登记结婚。短短不到40天的时间，大S和汪小菲的闪婚速度令人瞠目结舌，期间两人高调行事的作风更是让一票“八友”过足了瘾：事无巨细，动不动就发公告，所有娱记都会同时收到消息，各方皆大欢喜。

时间转至今年，沸沸扬扬炒了数月的“世纪婚礼”更是让看客们牵挂。然而，婚礼在即，“主演”突然宣布“我们不想演了”，汪小菲大S二人一改之前的高调作风，将婚礼“保护”得密不透风：酒店保安森严，进出都需凭证；宾馆不允许拍照，甚至被告知希望连手机都不要带入现场；媒体就更不要说了，一封“公开信”早早贴出，希望大家不要过度关注。如此地低调行事，杀了所有看客一个措手不及，被吊起的胃口又被生生压下，心里却比之前更加痒痒。

叹服与叹气，都在一息之间

自恋情被扒出的那一刻起，汪小菲和大S就一直没离开网友的八卦中心。回首望去，在看客们的热烈围观中，原本逐渐退入二流行列的大S保持了高曝光度、汪家背后的餐饮企业在一夜间广为人知，细细一数，一场“大小恋”，大S和汪小菲收获的何止爱情。有网友表示：“不愧是商界精英和娱乐圈老手的组合，深谙各种炒作宣传之道，不费吹灰之力就拿到了饭店的免费广告宣传、娱乐圈的话题，还将看客们吃得死死的。佩服佩服。”“现在看来，爱情就是他们的宣传工具，拿捏得当，耍好了这件武器就可以拿到想要的东西。”

■记者 吴名慧

从去年10月1日，两人在微博互道“晚安”开始暧昧之情，到迅速承认恋情并登记闪婚，一路高调的汪小菲和大S，终于将在22日举办低调“神秘”婚礼。习惯了一直的高调，面对本应更高调的结婚，却骤转低调，看客们叹服之余，也发出不少感叹：爱情在高调与低调之间，纯粹成了一种工具。

玩遍主持、作家、演员多种角色 “美丽教主”长沙亮嗓子

女歌迷爱看韩庚帅气的劲歌热舞，听浪子王杰男人味十足的深情演唱，3月26日在湖南国际会展中心举行的长沙群星演唱会上，男性歌迷又有哪些看点呢？婉约才女伊能静和好久不见的台湾歌星陈明真都将作为嘉宾登台献唱。

有着台湾美丽教主之称的伊能静，向来以好妈妈、好妻子、大才女在娱乐圈示人，但是和黄维德的“牵手门”将这一完美形象打碎，暴露了她和黄维德的恋情，结束了她和哈林的婚姻，也让伊能静的事业大受影响。休息许久以避开话题之后，2010年伊能静全面复出，在玩遍主持、作家、演员等多个领域

之后，终于又回归到最初的歌手身份，还曾在去年4月做客长沙宣传新专辑《春暖花开》。但是歌迷发现，再回归，伊能静大改以往的清纯玉女形象，走起了性感路线，似乎要与以往那个哈林身边的小女人形象划清界线。

时隔一年再到长沙，伊能静将站上3月26日长沙群星演唱会的舞台。此次，她又将以怎样的形象出现呢？“美丽教主”的心思太难猜，您还是亲临现场去寻找答案吧。如果读者对26日晚在湖南会展中心举行的长沙群星演唱会感兴趣的话，可以拨打电话84284258咨询相关情况。

■记者 吴名慧

祛斑有了新方法

《化妆与养肤》栏目长沙互动每晚 12:00 正在播出……

黄褐斑、雀斑、妊娠斑、黑斑、老年斑……

很多女人都以为，脸上这些“斑”是去不掉的。可近日英国新研制的一款祛斑产品，公开宣称擦在脸上后就能使“斑”不翼而飞，即使肉眼近看，也只能看见一丝淡淡的斑痕……

这款名为“妆后”的新型淡斑产品，完全采用了“水的作用原理”。即通过补充皮下细胞水分，加快内部循环，将已经沉积的色素排出体外，并且避免新的色素沉积。这样色素少了，斑自然就不翼而飞了。

为了证明“妆后”里面没有添加某种能抑制色素的化学成分，英国方面的专家将“妆后”涂抹在了兔子的视网膜上测试，结果显示：48小时未见任何异常，这说明其安全性已超过了国际上众多的一线品牌。对于害怕化学成分给皮肤造成伤害的女性来说，这更是一个好消息。

就连著名的法国罗曼蒂丝美容中心，也将“妆后”形象地定性为“补水排斑”的新概念产品。

通过与光子嫩肤的祛斑效果对比，“妆后”更加安全、经济，而且不会有光子嫩肤后“色斑重头再来”的问题。所以，长时间周期性的去医院做光子嫩肤还

不如简单的使用“妆后”，省事、放心！

由于淡斑是有一个时间过程的，所以在“妆后”设计时就添加了天然而名贵的纳米珍珠粉，使需要快速遮瑕的女性，也只需要擦一下，就能打造一个精致无暇的妆容。当遇见阳光折射时，纳米珍珠粉的钻石切割面还能多面感光，更加光彩迷人。

许多女性用手指轻拍“妆后”养肤霜时发现，越拍反而水珠越多，仿佛水分子一定要沁入到每一个斑点里，很快就能感觉到皮肤变得饱满而富有弹性起来。皮肤专家对此指出，水分充足的皮肤，色素不易沉积，好比18岁的少女皮肤不易长斑是一个道理。

今天，“妆后”的中国区大陆总代理已经开通了长沙祛斑美丽专线，需要去斑的女性可拨打0731-85339727订购或咨询。拨号前，请先认真参阅一下三万英尺8栋3003室的谢女士的祛斑经历：

谢女士24岁前脸上都没有斑，第一次发现自己出现斑点时，还以为是一个小黑点陷入皮肤里了，可是怎么都弄不掉，后来发现随着年龄增大，睡眠不好，这种褐色的点点越来越多，个体面积也越来越大，终于意识到自己是长色斑了。爱美的谢女士，有时候恨不得拿根针，一个一个的把这些斑点挑出来，可是又怕留下疤痕，于是开始尝试各种产品祛斑，可是效果都不理想，终于，她明白了一个道理：色斑根本就是去不掉的，只能通过增白来淡化色斑，除非是光子嫩肤。

当谢女士第一次做完光子嫩肤后，特别开心，脸上光滑了，斑也变淡了。可惜好景不长，才几个月的功夫，斑点又“杀”回来了。据她回忆，自己一共做了4次光子嫩肤，但效果一次比一次差，最后脸上的皮肤用手碰一下都疼，原来脸皮都被削薄了。没办法，再不能做光子嫩肤了。本来以为这张脸就这么毁了，可真没想到，用过“妆后”之后，不但斑点慢慢淡不见了，皮肤的情况也好起来了，特别是熬夜之后擦点“妆后”，感觉特别水润舒服！谢女士说：“当初擦‘妆后’主要是冲着它能在保养的同时遮瑕，真没相信它所谓的‘补水排斑’，可‘有心栽花花不开，无心插柳柳成荫’，就在不知不觉中，我脸上的斑真的很淡很淡了，现在照镜子都很难发现原来的斑痕，我对这样的效果已经万分满意了，我并不奢望色斑完全消失，但是相比从前用过的祛斑产品，这款‘妆后’真的值得推荐！”

——妆后适宜特征——

- “妆后”针对黄褐斑、黑斑、老年斑、妊娠斑效果明显，雀斑效果比较慢；
- “妆后”连续使用15天效果更加明显，请使用前后自己留下对比照片；
- “妆后”适用于各种肤质，没有任何副作用，发现违禁成分现场奖励1万英镑；
- “妆后”成分全部采选自药植物精华，所以只在药柜销售，谢绝商场采购。
- “妆后”同时兼具补水、美白、祛斑三重效果，解决瓶瓶罐罐太多问题。

排斑

连续擦2瓶皮下循环加快代谢，色素泌出，色斑变淡，皮肤白皙光洁。

补水

擦一次可能保湿24小时，坚持擦面部肌肤和眼角细胞会重新水润饱满起来，恢复弹性，皱纹自然变浅消失。

嫩白

连续擦脸15天，妆后里的纳米珍珠粉完全营养和美白你的肌肤，皮肤不白不嫩全额退款。

cosmetics Queen

执行标准：QB/T 2286

中国大陆区免费咨询电话：400-6400-190

订购电话：0731-85339727

打进电话有赠品 市内免费送货

85339727

指定专柜：五一一路平和堂负一楼药柜、火车站阿波罗药品柜、河西通程新一佳药品柜、南门口好又多药柜、东塘平和堂药品柜、株洲：株洲平和堂药号、湘潭：善建堂福顺昌医药堂